COJIN.

CBOMCTBA.
ITOJIYUYEHME.



g CocTaBuUTb ypaBHEHMUS
.« peakuuu cornacHo cxembl

* | BApuaHT
CuCQO,

AN

CuCl,; Cu; Cu(OH),; CuS

|| BapunaHT
NiSO,

AN

N|SO Ni;  Ni( OH NlCO



g CnocoObl nony4yeHna coneun
e Y

HeMe Kol Kucnora Conb
okcua

Me -+ +
OCHOBHbIN + +
okeua

+
OcHoBaHue + +

(P)

Conb + +




i\
>
F

*Fe + Cl, =
* Zn + H,PO,=
* Al + CuCl, =

. Cu(OH)2 + HCI =
« NaOH + SiO2 =
« KOH + FeCI3 =

g 3aKOHYUTb ypaBHEHUS

peakuuu
» MgO + CO,, =
 MgO + HCI =
+ ALO, +H_SO, =

+ AgNO, + HCI =
+ CuCl, + Na,SO, =



CocTaBbTe ypaBHEHUA peaKkuuu

g HenTpanusauuun, B pe3ynbraTe KOTOPbIX
o B obpa3yrTca criegyrowime Conu.

« Xnopug Al

« CynbdoaTt Ba
 Hutpart Ba
 ®ocpaTt Na

* [mgpocynedat Na
» [lInrmnppodocdart K
* [nppodocdar K




BcTaBbTe nponyLlieHHbIe
doopmynbl BelecTB

= CaSO, + H

= CaS
. N205 +.....= Ca(N03)2
e CaO + ..... = CaSO3 + H2O
. Ca(OH)2 +.....= CaSO4+ HZO
. P205 + .. ... = Ca3(P04)2+ HZO
e /Nn+ .....= ZnSC)4 + Cu
« NaOH + ..... = Ni(OH), + NaCl
. Na2C03 + .....=NaCl'+ HZO + 002

e CaCl, + ... = NaCl #+ CaCO3



g «KBAOPAT»

" A

MeQO - - HeMeO

Okeuna MeTann\ / Okcug HemeTanna

MeA

Me(OH)/ - \ H A

OcHoBaHue Kucnota




g «KBAOPAT»

" 7

BaO SO

3

BaSO A
Ba(OH)2 H.SO



«KBAOPAT»
Cl.O



g «KBAOPAT»

" =

? SIO

2

CaSiO,
Ca(OH), ?



g «KBAOPAT»

" =

? CO

2

Mg(OH) ?



«KBAOPAT»

P05



g «KBAOPAT»

v =

? ?

PbSO,



